

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τελετή Βράβευσης των νικητών και νικητριών του 5^{ου} Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων SkillsCyprus2018

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 30/5/2018 στο Ολυμπιακό Μέγαρο στη Λευκωσία η Τελετή Βράβευσης των νικητών και νικητριών του 5^{ου} Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων **SkillsCyprus2018**, ο οποίος διοργανώθηκε από το Κέντρο Παραγωγικότητας. Το Κέντρο Παραγωγικότητας από το 2010 διοργανώνει ανά διετία τον Εθνικό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν νέοι και νέες ηλικίας 17 μέχρι 25 ετών οι οποίοι έχουν αποκτήσει ή βρίσκονται στη διαδικασία απόκτησης επαγγελματικών δεξιοτήτων. Βασικός στόχος του Διαγωνισμού είναι η προσέλκυση νέων στα τεχνικά επαγγέλματα και η δημιουργία και ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους.

Στον 5ο Εθνικό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων έλαβαν μέρος **76** διαγωνιζόμενοι και διαγωνιζόμενες στις ειδικότητες του Μάγειρα, Τραπεζοκόμου, Τεχνικού Ψύξης, Υδραυλικού, Συγκολλητή, Κομμωτή, Αισθητικού, Μηχανικού Αυτοκινήτου και Τεχνικού Μηχανολογικού Σχεδιασμού (CAD). Οι νικητές και νικήτριες του Διαγωνισμού θα καταρτίσουν την Εθνική Ομάδα, με την οποία η Κύπρος θα συμμετάσχει στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Euroskills 2018 που θα διεξαχθεί από τις 26 μέχρι τις 28 Σεπτεμβρίου 2018 στη Βουδαπέστη.

Χαιρετίζοντας την τελετή, η Υπουργός Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ζέτα Αιμιλιανίδου τόνισε ότι το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων στηρίζει τη διοργάνωση των Διαγωνισμών, αναγνωρίζοντας το ρόλο που η κατάρτιση και εκπαίδευση μπορούν να διαδραματίσουν στη βελτίωση της απασχολησιμότητας και τη μείωση της ανεργίας. Πάγιος δε στόχος του Υπουργείου, σημείωσε, παραμένει η πλήρης απασχόληση, ενώ η παροχή περισσότερων και καλύτερων προσόντων στους νέους ανθρώπους αποτελεί σημαντικότερο συστατικό

στοιχείο και αυτό μπορεί να επιτευχθεί, σε μεγάλο βαθμό, μέσα από την κατάλληλη επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση.

Πέραν των βραβείων και πιστοποιητικών που δόθηκαν στους νικητές και στις νικήτριες, απονεμήθηκαν και τιμητικές πλακέτες σε εμπλεκόμενους φορείς και άτομα σε ένδειξη αναγνώρισης της συμβολής τους στη διοργάνωση και επιτυχία των Διαγωνισμών. Ειδικό βραβείο δόθηκε στο Intercollege για τη συνολική απόδοση των φοιτητών του στον Διαγωνισμό.

Αθλοθέτες του Διαγωνισμών ήταν η Παγκύπρια Εταιρεία Πληροφορικής, η Εταιρεία Leroy Merlin, η Εταιρεία Ανταλακτικών αυτοκινήτων Ψάλτης και η Εταιρεία Improhar, η οποία επίσης παραχώρησε τους χώρους της και τα αναλώσιμα για τον Διαγωνισμό στην Αισθητική.

11 Ιουνίου 2018

